



## Марш рабочего класса

15.01.2014г. В.С. Петрухин

Товарищ, товарищ, товарищ,  
Очнись! Погибает страна.  
Всё помнишь,  
всё видишь,  
всё знаешь,  
Сыт ядом измены сполна.

Воспрянь  
Локоть к локтю!  
Плотнее  
Сомкни святогневно ряды.  
Никчемно-тяжёлое бремя  
Смахни с плодородной гряды.

Спаси от жульа Мать-Россию!  
Твой труд – для тебя, для неё.  
Встань смело в ряды боевые,  
Взметни в небо знамя своё!

Дружище! Товарищ!...Короче:  
Сплоченье – вот наша судьба!  
Стань праведной мощью, рабочий.  
Скинь потную робу раба!



Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко предложила создать в России Министерство счастья.

## ЧТО ТАКОЕ СЧАСТЬЕ

«**Счастье** — благоденствие, благополучие, всё желанное, всё то, что покоит и доводит человека по убеждениям, вкусам и привычкам его (В. Даль, Толковый словарь живого великорусского языка).

«**Счастье** — чувство и состояние полного, высшего удовлетворения (С.И.Ожегов, Словарь русского языка).

«**Счастье** — понятие морального сознания, состояние человека, соответствующее внутренней удовлетворённости своим бытием, полноте и осмысленности жизни (Советский энциклопедический словарь).

«**Счастье** - это состояние полного удовлетворения жизнью, наслаждения ею, ощущение нужности, важности в ней. Это минуты достижения поставленных целей, реализации своих планов. Это моменты ощущения огромной любви к близким, стране, народу, понимания нужности для них. Это возможность самореализации, самовыражения в любимом виде деятельности. Это просто наслаждение красотой жизни, каждого её мгновения, неповторимостью мира, который окружает (Интернет).

## О СЧАСТЬЕ НАРОДА ПУТИНСКОЙ РОССИИ.

100 тысяч разрушенных советских предприятий (Олег Сосковец), десятки тысяч разрушенных малых городов и посёлков, разрушенное отечественное сельское хозяйство, медицина, война с Украиной, капиталистические отношения собственности и соответствующая алчная погоня за деньгами взрослого населения любимыми средствами — это причина того, что рассказал основатель и президент компании

Zenden Андрей Васильевич Павлов.

## **Вот его объективный взгляд на происходящее (Интервью новостному изданию «Блокнот»: «Как сделать русских людей счастливыми или Один день в Министерстве счастья»)**

«... Нас уничтожают, просто уничтожают: в 2022 году естественная убыль населения РФ составила: – 599,6 тысяч человек. Но надо понимать, что вымирают далеко не все народы России и среди них есть неоспоримый «чемпион». В июле 2023 года зампред российского правительства Татьяна Голикова заявила, что крайне низкий уровень рождаемости наблюдается в 10 регионах РФ: в Ленинградской, Рязанской, Тульской, Смоленской, Орловской, Владимирской, Пензенской, Саратовской, Тамбовской областях, а также в Республике Мордовия. В таком случае повышение уровня счастья согласно моему критерию необходимо проводить в отношении государствообразующего народа России... Думаю, что это результат целого ряда решений и действий, целью которых является уничтожение или размывание русского народа... Об этом хорошо написано в так называемом «плане Даллеса» по развалу Советского Союза... «Мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства – словом, всякой безнравственности. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху. Мы будем незаметно, но активно и постоянно, способствовать самодурству чиновников, процветанию взяточников и беспринципности. Бюрократизм и волокита будут возводиться в добродетель. Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркоманию, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, предательство, национализм и вражду народов — прежде всего вражду и ненависть к русскому народу — всё это мы будем ловко и незаметно культивировать, всё это расцветет махровым цветом». (Или рассуждения предателя Лахновского из «Вечного зова»: «Мы будем братья за людей с детских, юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодёжь, станем разлагать, развращать, растлевать её! Да, развращать! Растлевать! Мы сделаем из них циников, пошляков, космополитов! Посеяв там хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности поверить! Общими силами мы низведем все ваши исторические авторитеты ваших философов, ученых, писателей, художников — всех духовных и нравственных идолов, которыми когда-то гордился народ, которым поклонялся, до примитива. Всю историю России, историю народа мы будем трактовать как бездуховную, как царство сплошного мракобесия и реакции. Постепенно, шаг за шагом, мы вытравим историческую память у всех людей»...»

Цитирую А.В.Павлова дальше.

«Есть целый список проблем, которые на мой взгляд препятствуют повышению



рождаемости среди русских и уровню их счастья. Эти проблемы ведут к деградации и примитивизации экономики, к духовному и культурному разложению. Идёт активная работа по ослаблению и дискредитации государства в глазах граждан. Общество, заразившееся вирусом всеобщего недоверия, не может быть счастливым... Вирус недоверия... тотален. И к судам, и к чиновникам, и к государству. Как это все преодолеть? Начнем с того, что прямо в наших домах... чуть ли не в каждой многоэтажке можно обнаружить «наливайки» и точки продажи алкоголя с лицензией общепита. При этом спиртосодержащая продукция нередко бывает контрафактной и продается «из-под полы» в любое время суток. Человек сейчас имеет постоянный доступ к алкоголю, достаточно выйти из подъезда и протянуть руку.

Согласно данным НИУ ВШЭ, потребление алкоголя в России в 2021 году составило примерно 10,3 литра спирта на человека. И это без учета контрафакта, контрабанды и самогонварения, что может удвоить этот показатель... Пьяница или наркоман — это не только большое горе в семье, но и угроза общественной безопасности. По данным МВД РФ в 2021 году каждое четвертое преступление было совершено в состоянии алкогольного опьянения...

Нам нужен закон, ограничивающий продажу алкоголя в спальных районах. В Калининградской области делают первые шаги в этом направлении. С сентября 2023 года там запретили продавать алкоголь в магазинах с лицензией общепита, расположенных в многоквартирных домах, если площадь их зала обслуживания меньше 50 квадратных метров. Но я бы рассмотрел опыт Швеции, где алкоголь продается по высоким ценам и только в одной сети магазинов, подконтрольной государству. И все же, материальное – тоже играет роль в вопросах рождаемости. У нас по официальной статистике уровень жизни людей только и делает, что растет. Но выйдите на улицу нестоличного областного центра, тем более – села или небольшого города: люди Вам скажут, что жить стало в последнее время сложнее. Потому что материальное положение формируется не только доходами и ценами. Здесь очень много факторов. И один из крайне негативных - дикие ставки МФО.

Если в отношении алкоголя есть статистики потребления и успешные методы борьбы с ним, то в случае с микрокредитами наша история уникальна. С такими дикими ставками, от 365 % годовых с различными дополнительными комиссиями, жителям России еще никогда не приходилось сталкиваться. Это же откровенное мошенничество. К тому же сотрудников МФО обучают втираться в доверие к клиентам и заведомо их обманывать. В итоге, вместо реальной помощи, МФО дерет три шкуры с населения и загоняет его в долги, а кого-то даже в петлю... Ведь, если человек не может отдать долг близкому или знакомому, он может с ним договориться, а в случае с МФО он попадает под натиск беспощадной машины в стиле 90-х. Его будут обдирать до нитки, ставя на счетчик по 1-2% в день. Ему и его близким будут с утра до ночи названивать и напоминать о долге. Возможно, должника попытаются опозорить перед соседями, коллегами и знакомыми в соцсетях или будут угрожать его семье. В результате долг, выросший в несколько раз, будет взыскан через суд. Должнику заблокируют счета и арестуют его имущество.

От отчаяния человек может не только пополнить уровень потребления алкоголя в стране и стать «каждым четвертым» в статистике МВД, но и остаться на улице, потерять семью или покончить с собой. И весь этот ужас происходит из-за того, что владельцам МФО хочется получать до 700% прибыли и никто этому не препятствует... Граждане-клиенты МФО ненавидят сотрудников этих организаций, а сотрудники ненавидят тех, кто не платит, и так по кругу...

По данным ФССП закредитованность населения России в 2023 году составила 2,9 трлн рублей. А согласно анкетам женщин — каждая третья жизнь ребенка прерывается абортom из-за кредитов и наличия долгосрочной ипотеки. Вот Вам и прямая связь с уровнем рождаемости! Показательно, что в наших городах есть отдельная социальная группа, рождаемость в которой только растет. Вот только счастья от этого у россиян, ну, никак не прибавляется. Я о мигрантах и других приезжих. «В исконно русские регионы завозят толпы мигрантов, которым, по сути, терять нечего. Они в своей массе не будут долго жить на этой территории. А если и будут, то велика вероятность, что незаконно получают гражданство, привезут сюда своих родственников, получают льготы и материнские капиталы, организуют диаспоры и отладят теневой бизнес. Уже не говоря о зашкаливающей мигрантской преступности, которая по данным СК РФ выросла на 32% по сравнению с прошлым годом. Было 8500 тяжких и особо тяжких преступлений, стало почти 11000. Текущая миграционная политика и безнаказанность коррупционеров в органах ломают рынок труда и создают криминальную среду в российских регионах. В итоге именно русские оказываются незащищенными в своей же стране. Следовательно, их уровень счастья, безопасности и доверия к государству становится крайне низким.

Возникает ощущение, что российское государство, точнее, его чиновники, сознательно создают благоприятные условия для приезжих. А своих людей воспринимают только как «дойную корову»... Особенно, когда речь идет о русских предпринимателях, которые занимаются легальным бизнесом. Их привязанность к месту проживания создает благоприятные условия для хищников в погонах, которые прекрасно понимают, что такому человеку деваться некуда. Вся его жизнь сосредоточена в родном регионе, а, значит, он будет вынужден решать проблемы на месте. То есть либо соглашаться на условия коррупционеров, либо терпеть давление, убытки и лишения, угрожающие его семье. При этом в правоохранительных и контрольных органах работает принцип ротации кадров из региона в регион. И никто из предпринимателей не застрахован от приезда новой, более жесткой с точки зрения давления на бизнес, команды силовиков...

... Сейчас... кто, в первую очередь, получает из бюджета России материнский капитал и выплаты на ребенка? Все не русские семьи, которые мы, как бы, стремимся стимулировать к рождению детей. То же самое касается инициатив по выделению бесплатного жилья многодетным за счет бюджета регионов или страны.

Сейчас российский рынок труда пребывает в состоянии хаоса, а экономика страны накренилась в сторону торговли и услуг. В таком случае никто не знает, что будет с экономикой через год, получится ли остаться на той же работе, будет ли возможность выплатить кредиты и устроить своим детям достойное будущее. Это неведение и риски держат россиян в постоянном напряжении... Тем более, когда на нашу страну обрушились внешние угрозы и в приграничных городах России ве-



дутся обстрелы мирного населения. Беспорядок на рынке труда, прежде всего, связан с отсутствием стабильных рабочих мест, социальных гарантий и нормальных условий труда.

А что знает «самозанятый»? Что его, как волка, ноги кормят, что у него нет никаких пособий и что если он сляжет по здоровью, то станет никому не нужным. При этом он постоянно пребывает в чувстве тревоги, что может не стать заказом, что он не сможет себя прокормить. Как правило такие люди живут, как одиночки, и о большой семье не может быть и речи.

А что знает работник Торгового центра? Что его смена будет длиться больше 12 часов, а потом ему надо будет идти по темным переулкам домой. Что питаться он будет на ходу, а семьей заниматься ему будет некогда. Что к 30 годам у него распухнут вены, а карманы пополняться не деньгами, а лекарствами. Что русские люди будут истребляться шопингом, а работники ритейла невыносимыми условиями труда и ночными сменами».

В поисках счастья (лучших условий образования, заработка и проживания) миллионы россиян стремятся сменить место жительства и перебраться в крупные города. Но... далеко не у каждого получается найти достойную работу и построить карьеру. Проходят годы, организм изнашивается, а счастья никак не прибавляется. Как и не получается построить большую семью или завести детей, что наблюдается примерно в каждой шестой российской семье.

Посмотрите на масштабы этих миграций. В конце 2022 года холдинг «Ромир» провел демографическое исследование и выяснил, что не по месту рождения живет больше трети населения России. Первое место по переселенцам занимает Московская область. Там среди проживающих: коренных жителей — 32%, приезжих из других регионов РФ — 54%, из других стран — 14%.

Далее идут Ленинградская область и Краснодарский край. По данным Росстат только в 2021 году в эти три области приехало больше 110 тысяч человек из других регионов России.

Сейчас в любой поисковой системе, социальной сети, мессенджере и видеохостинге можно найти такую информацию, от которой повредится не только неокрепший ум, но и вполне зрелый... На российских социальных онлайн-платформах и в наших поисковых системах есть круглосуточный доступ к информации, содержащей насилие, порнографию, извращения, экстремизм и другие виды запрещенных материалов...

Отдельная история — это наше налоговое законодательство и работа ФНС. «Успехи» налоговиков прямо пропорциональны вымиранию русского народа... Открыта очередная лазейка для давления на бизнес контрольными и силовыми органами, будет твориться полное беззаконие» (конец цитирования).

В сегодняшней России:

- состояние полного удовлетворения жизнью, наслаждения ею, ощущение нужности, важности в ней;
- достижение поставленных целей, реализации своих планов;

- ощущение огромной любви к близким, стране, народу, понимание нужности для них;
- самореализация, самовыражение в любимом виде деятельности;
- наслаждение красотой жизни, каждого её мгновения, неповторимостью мира, который нас окружает (а это всё определяет счастье) - **НЕВОЗМОЖНО ДЛЯ 99,9% НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ.**

## НАЛОЖИМ ЭТО ОПРЕДЕЛЕНИЕ СЧАСТЬЯ НА НАРОДОПРАВИЕ

**НАРОДОПРАВИЕ** — это равенство всех и каждого в имуществвах:

- не отдельные лица, а **каждый** — собственник-совладелец нашего общего национального богатства;
- **каждый** присваивает результаты своего труда по праву владения, пользования и распоряжения частью общего имущества, с которой взаимодействует в непосредственном производстве;
- **каждый** - собственник и работник в одном лице.

### ОБЩЕСТВЕННО-ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НАРОДОПРАВИА

Национальное богатство в вещественной форме (средства и предметы труда во всём их многообразии) поделить между всеми без исключения 145-ю миллионами граждан страны, основываясь на существующих определениях собственности и существующей практике владения, пользования и распоряжения, - невозможно.

**Но есть всеобщий эквивалент - деньги:** исторически выделившиеся и утвердившиеся, выражающие стоимость всего многообразия средств и предметов труда.

Мы знаем конкретные формы проявления сущности денег как всеобщего эквивалента (функции денег):

1. Деньги как мера стоимости. Посредством денег измеряется стоимость всех товаров. Измерение стоимости товаров деньгами порождает категорию цены.
2. Деньги - средство обращения (обмен товара на деньги), поскольку являются посредником в процессе обращения товаров. Деньги всё время находятся в движении. В сделках купли-продажи обращаются не действительные деньги (золото), а их представители: бумажные деньги.
3. Деньги — средство образования сокровищ (извлечённые из обращения они превращаются в сокровища). Деньги, поскольку они являются всеобщим эквивалентом, могут быть превращены в любой товар, поэтому становятся воплощением богатства вообще. Общественная сила денег является и силой каждого их обладателя.
4. Деньги как средство платежа. Функция денег как средство платежа приводит к появлению кредитных денег (векселей, банкнот, чеков).
5. Всемирные деньги — золото. Всемирные деньги выступают как: а) всеобщее платёжное средство; б) всеобщее покупательное средство; в) всеобщее воплощение



общественного богатства.

Деньги выражают производственные отношения между товаропроизводителями. В условиях частнособственнического производства деньги обслуживают в основном процесс обогащения имущего меньшинства, эксплуатирующего неимущее большинство. В условиях «государственного капитализма при коммунизме» (СССР) деньги обслуживают процесс обогащения и укрепления государства-синдиката, управляемого номенклатурой КПСС.

В условиях новых отношений собственности возникает **шестая функция денег: деньги - как превращённое национальное богатство.**

Невозможно разделить между всеми национальное богатство в вещественном выражении, но вполне осуществимо разделение его между всеми в денежной форме. И такая форма владения национальным богатством всеми и каждым напрашивалась в советскую эпоху сама собой. В этом случае каждый человек будет и собственником, и работником в одном лице.

Я называю постсоветский (неизбежно идущий на смену государственному капитализму при коммунистах) способ производства общественно-персонализированным способом производства и присвоения, или - экономическим персонализмом. Это - новая форма присвоения материальных благ, новые (подлинно социалистические) отношения собственности.

В условиях новых отношений собственности каждый наделяется правом владения равной долей всего национального достояния страны в денежном эквиваленте. Это персональный первоначальный (стартовый) капитал каждого. Весь денежный эквивалент национального богатства находится на балансе общества в ответственном распоряжении координаторов и регистрируются в виде первоначального (стартового) капитала на личных счетах каждого гражданина страны.

Первоначальный капитал равносителен части национального богатства (части совокупных материальных благ) и превращается (материализуется) в средства и предметы труда на период соединения с ними рабочей силы гражданина. Этот персональный капитал каждого не отчуждается и не передается по наследству, принадлежат человеку от рождения до смерти.

Величина денежного эквивалента ежегодно пересматривается (в зависимости от численности населения и суммы общего национального достояния) и утверждается на референдуме. Поскольку субъектом собственности и одновременно работником является каждый, постольку ему принадлежат и результаты собственного труда.

Присвоение идет по законному праву собственника. А поскольку каждый имеет равное право на владение объектом собственности, - уничтожается (становится невозможным) присвоение результатов чужого труда, что приводит к уничтожению эксплуатации.

Выстраивается социалистическая экономическая система и неантагонистические соревновательные (товарищеские) отношения между собственниками, т.е. между людьми с одинаковым правом присвоения, между людьми одинакового общественного положения.

**НАРОДОПРАВИЕ** — это гарантированное обеспечение работой всех дееспособных

собных граждан и справедливая оценка труда: гарантия (превращённая заработная плата) за общественно-необходимый (средний) труд плюс прибыль, соответствующая лично произведенному избыточному продукту.

## ПОРЯДОК ОБРАЗОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННОГО ДОХОДА

Какую бы экономическую систему мы ни рассматривали, произведенные затраты должны возвратиться с прибылью.

Согласно учениям **ВСЕХ** экономических школ современности (и – по жизни), прибыль создаётся людьми в непосредственном производстве в виде избытка продукта труда над издержками поддержания труда.

В капиталистическом мире этот избыток проявляется в виде прибавочной стоимости, то есть неоплаченного труда, присваиваемого собственником средств производства.

В условиях персонализированного присвоения этот избыток в денежной форме (избыточная стоимость) принадлежит тому, кто его непосредственно произвёл на своём рабочем месте, и присваивается им в виде прибыли.

Именно прибавочная стоимость превращается на рынке в прибыль. При этом, в зависимости от конъюнктуры рынка, прибыль может быть равна, меньше или больше произведенной прибавочной стоимости.

Прибыль, конечно, можно получать, произвольно набрасывая цены и включая денежный станок, что сегодня и происходит во всём мире. Но это - путь к гибели цивилизаций.

Способ присвоения прибыли **каждым** непосредственным производителем избытка продукта - это самодействующее (исключающее субъективные оценки и воздействия) выявление конкретных производителей прибавочной стоимости, а в нашем случае – избыточной стоимости, и присвоение ими дохода.

Сказанное можно выразить следующим образом (**рисунок, экран**):

**C** - стоимость средств производства,

**V** – зарплата,

**M** – прибавочная стоимость (избыток продукта труда над издержками содержания труда).

**(C+V)** – стоимость начального этапа производства (произведенные затраты, или общие издержки производства),

**(C+V+M)** – реальная стоимость товара на выходе из предприятия на рынок,

**(C+V+P)** – рыночная стоимость товара (возвратная стоимость) – общий доход предприятия (денежная выручка от продажи произведенного товара за определённый период),

**(C + V + P) – (C + V) = P** – прибыль (общая прибыль).

**P – O = Pch** – чистая прибыль, где

**O** – обязательные платежи (налоги, сборы).

**V + (Pch от “M” – FR)** = персональный доход производителя, где

**V** (в случае персонализированного присвоения) – гарантия,

**FR** – фонд развития предприятия,





**Рсн от “М”** – персональная прибыль производителя, соответствующая произведенной им избыточной стоимости.

В данном случае присваивает прибыль **каждый** персонально в соответствии с лично произведенной избыточной стоимостью.

Главная задача здесь – **найти избыток продукта труда над издержками поддержания труда, который производит каждый на своём рабочем месте. Эта задача решена. Ожидаемый результат – социалистическое производство, самоуправление народа, высокоэффективная самомотивация производителей, исключение произвола в экономике и политике.**

*Продолжение следует.*



**Редакция газеты:**

*В. Петрухин - гл. редактор, Л. Столярова - зам. гл. редактора, Н. Миляев - технический редактор, С. Гандилян - член редколлегии, И. Кирсанов - член редколлегии, В. Шумсков - член редколлегии, М. Ряжина – корреспондент, Л. Анисимова – корреспондент, Е. Малютина - корректор*